
ـــون أن ـــن لا يعرف دراســـة : %20 مـــن الأمريي
الأرض تدور حول الشمس.

شملت عينة  National Science Foundation  حسب دراسة قامت بها المنظمة الوطنية للعلم
الت هل الشمس تدور حول الأرض أم الأرض ه“ :طرح عليهم السؤال الآت ونة من 2200  أميركم 
تدور حول الشمس؟” 26%  من المستجوبين أجابوا بشل خاط عل هذا السؤال. أي أن واحدا من
أصل أربعة أمرييين لا يعرف طبيعة النظام الشمس والذي اكتشف منذ القرن 16 بعد أن كان محط

جدل كبير بين رجال الدين الاثوليك و الفيزيائيين غاليليو و كوبرنيك بالخصوص.

تضمن الاستجواب كذلك أسئلة من قبيل: ”هل الانسان ف صورته الحالية، تطور من كائنات أخرى؟”.
66%  من الأوربيين أجابوا بشل صحيح عل السؤال المتعلق بدوران الأرض حول الشمس، بينما %48
من الأمرييين و 66% من الأوربيين و 70% من الصينين أجابوا بالايجاب عل السؤال المتعلق بأصل

الإنسان.

خلـص الاسـتجواب الـذي شمـل أسـئلة أخـرى عديـدة إلـ أن الأمريييـن يظهـرون ميلا للعلـوم والأبحـاث
العلمية وخاصة الاكتشافات الطبية ويشجعون المجلات والجرائد المدرسية المحلية العلمية. 90% من

https://scientific.ma/%d8%af%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d8%a9-%d9%85%d9%86-%d8%a7%d9%84%d8%a3%d9%85%d8%b1%d9%8a%d9%83%d9%8a%d9%86-%d9%84%d8%a7-%d9%8a%d8%b9%d8%b1%d9%81%d9%88%d9%86-%d8%a3%d9%86-%d8%a7%d9%84%d8%a3%d8%b1%d8%b6
https://scientific.ma/%d8%af%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d8%a9-%d9%85%d9%86-%d8%a7%d9%84%d8%a3%d9%85%d8%b1%d9%8a%d9%83%d9%8a%d9%86-%d9%84%d8%a7-%d9%8a%d8%b9%d8%b1%d9%81%d9%88%d9%86-%d8%a3%d9%86-%d8%a7%d9%84%d8%a3%d8%b1%d8%b6


الأمرييين يعتقدون أن العلم يساعد عل حل المشاكل و يساعد الانسانية، غير أنهم أقل إهتماما بعلم الفلك
و المجلات العالمية المهتمة بالعلم.
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http://www.npr.org/blogs/thetwo-way/2014/02/14/277058739/1-in-4-americans-think-the-sun-goes-around-the-earth-survey-says
http://abcnews.go.com/US/quarter-americans-convinced-sun-revolves-earth-survey-finds/story?id=22542847
http://www.dhnet.be/actu/monde/un-quart-des-americains-ignorent-que-la-terre-tourne-autour-du-soleil-52fe3e5e3570516ba0bb807a

